

Základní informace k zápisu do mateřské školy

Podání žádosti

Řádný zápis proběhne v budově MŠ, na adrese Havlíčkova 1848 od **3.5.2023 do 4.5.2023 od 9:00 do 15:00** (pauza od 11:30 do 12:00).

Od 19.4.2023 do 4.5.2023 (do 13:00) lze využít **elektronický předzápis**. Více informací bude zveřejněno na našich webových stránkách www.msplhov.cz.

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání je možné si vyzvednout v MŠ nebo stáhnout na webových stránkách www.msplhov.cz v sekci „dokumenty“.

Zápis je určen i dětem, na které se vztahuje dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině.

Povinné předškolní vzdělávání

Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které do **31. 8. 2023** dosáhnou **pěti let**.

Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání

Předškolní vzdělávání je určeno dětem ve věku od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let.

Povinné očkování

Podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy je **splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním**, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci.

Tato podmínka se nevztahuje na dítě, které se hlásí k povinnému předškolnímu vzdělávání.

Povinná dokumentace k zápisu

- a) občanský průkaz zákonného zástupce
- b) rodný list dítěte
- c) žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání
Součástí žádosti je **potvrzení praktického lékaře**, že dítě absolvovalo povinná očkování nebo doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci.
- d) kopie doporučení školského poradenského zařízení (pokud dítě bylo vyšetřeno ve školském poradenském zařízení)

Výsledek řízení

Výsledky řízení budou zveřejněny nejdéle do 30 dnů od zápisu následujícími způsoby:

- a) na dveřích budovy MŠ
- b) na webových stránkách školy

Seznamy budou zveřejněny alespoň po **dobu 15 dnů**.

V seznamech bude dítě uvedeno pod **registračním číslem**, které mu bude přiděleno u zápisu.

Rodiče nepřijatých dětí obdrží **rozhodnutí o nepřijetí**.

V Náchodě dne 29.3.2023

Mgr. Zuzana Uhlířová, DiS.
ředitelka MŠ

Kritéria přijetí dítěte k docházce na školní rok 2023/2024

K předškolnímu vzdělávání v mateřské škole, jejíž činnost vykonává

Mateřská škola, Náchod, Havlíčkova 1848

budou přednostně přijímány děti v následujícím pořadí:

1. Děti, které před začátkem školního roku 2023/2024 (do 31.8.2023) **dosáhnou nejméně třetího roku věku**, a které **mají trvalý pobyt ve školském obvodu** podle věku od nejstarších po nejmladší.
2. Děti, **jejichž sourozenec se v Mateřské škole, Náchod, Havlíčkova 1848 již vzdělává a ve školním roce 2023/2024 se bude dále vzdělávat** podle věku od nejstarších po nejmladší, a které dovrší tři let věku nejpozději do 31.12.2023.
3. Děti **s trvalým pobytem v Náchodě, jeho přilehlých částech a děti s trvalým pobytem v obci Vysokov** podle věku od nejstaršího po nejmladší.
Přilehlé části města Náchod: Babí, Pavlišov, Bražec, Jizbice, Dobrošov, Malé Poříčí, Staré Město nad Metují, Běloves, Lipí

Přibližný počet volných míst je **30**.

V případě přijetí dětí s priznanými podpůrnými opatřeními třetího až pátého stupně a dětí dvouletých, bude počet přijímaných dětí snížen v souladu s právními předpisy.

Pokud ředitelka nebude moci přijmout všechny děti splňující kterékoliv kritérium, rozhodne **los**. Průběh losování bude úředně ověřen.

Školský obvod mateřské školy, jejíž činnost vykonává **Mateřská škola, Náchod, Havlíčkova 1848** je dle Obecně závazné vyhlášky č. 2/2022 Města Náchoda **vymezen těmito ulicemi:**

Ulice	Ulice:	Ulice:
Alej Kateřiny Zaháňské	Na Přadýnku	Šrůtkova
Americká	Na Rachtě	Tepenská
Anglická	Na Terasách	Tkalcovská
Belgická	Plhovská	Tylova
Blažkova	Plhovské náměstí	U Koupaliště
Borská	Pod Kalvárií	U Práčovny
Brožíkova	Pod Kapličkou	U Přírodního divadla
Francouzská	Podzámčí	U Rybníka
Havlíčková	Preslova	Vaňátkova
Ikárie	Průšova	Volného
Jungmanova	Příčná	Volovnice
Kamenice	Příkopy	Wolkerova
Karlovo náměstí	Regnerovy sady	Za Kapličkou
Kladská	Ruská	Za Koupalištěm
Kollárova	Rybářská	Za Teplárnou
Kostelecká	Slunečná	Za Továrnou
Krapkova	Smiřických	
Ludvíkova	Spojovací	

V Náchodě dne 29.3.2023

Mgr. Zuzana Uhlířová, DiS.
ředitelka MŠ